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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

【７月】

【分析】

全体として肯定よりな意見が多く、前回の課題で

あった流れの掲示や分かりやすさに関する数値が上

がった。振り返りや話し合い活動に関して課題を感

じる。

【課題】

[１年]「質問３」に関して、否定的な意見が目立つ。より興味を

引き出す教材研究が必要。

[２年]「質問２」の結果から、振り返りに関して不足に感じてい

る結果が出た。ワークシートやICTを用いて自らの学習状況を振

り返る方法を研究する。

[３年]「質問３」に否定的な意見が目立つ。このことから興味や

意欲を引き出す教材研究の必要を感じる。
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質問1．美術の授業では、授業の始めに１時間の流

れを把握することができ、学習しやすい。

49.5

46.2

34.7

37.1

26.4

50

12.4

22

11.1

1

5.5

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

質問2．美術の授業は、分からないことや疑問に感

じたことを振り返るための手立てがある。
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質問3．美術の授業は、新しい疑問や興味が沸き、

自ら学習したいと感じる。
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質問4．美術の授業では、自分で考える場面や話し

合いの場面があり、学習しやすい。
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質問5．美術の授業では、状況に応じた教具(画像・動画・プリ

ント・道具など)が利用されていて、学習しやすい。


